ВАРИАНТ 9-14-1.
1. Какой путь пройдут сани массой 20 кг за первые 10 сек движения при коэффициенте трения полозьев о снег 0,05 и силе тяги 12 Н? Начальная ско​рость равна нулю. 
2. Какова сила тяги автомобиля массой 5 т, едущего в гору с углом при основании 300, если при коэффициенте трения 0,05 он дви​жется с ускорением 0,1 м/с? 
З. Для чего велосипедист делает наклон на повороте? В какую сторону при этом он наклоняется?
ВАРИАНТ 9-14-2.

1. Канат выдерживает нагрузку 2000 Н. Мож​но ли с его помощью поднимать груз массой 160 кг так, чтобы первый метр пути он про​шел за 0,5 сек?
2. Какого радиуса поворот совершает планер, наклоняясь на 30°, если его скорость 100 м/с?
3. Как движется тело, когда равнодействую​щая всех сил, приложенных к нему равна нулю? Что можно сказать о скорости такого тела?
ВАРИАНТ 9-14-3.
1. Какого радиуса поворот может сделать автомобиль, идущий со скоростью 15 м/с, если коэффициент трения шин о дорогу равен 0,3?
2. Машина при начальной скорости 10 м/с вкатывается по инерции на горку с углом при основании 300. Какой путь пройдет машина до полной остановки, если коэффи​циент трения 0,05?
3. Почему мы не замечаем Всемирного тяготения окружающих нас тел друг к другу?
ВАРИАНТ 9-14-4.
1. После толчка вагон прошел 60 м и оста​новился. Сколько времени двигался вагон, если коэффициент трения 0,03?       
2. Сколько градусов составляет наклон пла​нера массой 500 кг на повороте радиусом 200 м при скорости планера 45 м/с? 
3. Верно ли утверждение, что чем больше сила, тем больше скорость тела?
ВАРИАНТ 9-14-5.
1. Лифт массой 200 кг начинает опускаться вниз равноускоренно и проходит 72 м за 12 с. Определить силу натяжения каната лифта.
2. Какую силу надо прикладывать для втас​кивания груза массой 20 кг по наклонной плоскости с углом 600 при основании? Сила трения 25 Н. Движение равномерное. 
3.Верно ли утверждение: тело движется всегда туда, куда направлена действующая сила.
ВАРИАНТ 9-14-6.
1. Машина, массой 1 т движется по вогнутому мосту со скоростью 36 км/час. С какой силой давит машина на мост в нижней точке мо​ста, если его радиус 100 м ? 
2. С какой скоростью движется груз конического маятника? Радиус его вращения 70 см, а угол отклонения нити от верти​кали 300.
3. Почему невесомы предметы, находящиеся на искусственном спутнике Земли?
ВАРИАНТ 9-14-7.
1. Сколько времени будет длиться торможение автомобиля массой 
2 т при действии силы трения 8000 Н? Начальная скорость 
72 км/ч. 
2. С какой скоростью проходит поворот ве​лосипедист, наклоняясь на 300 от вертикали. Радиус поворота 17,3 м. 
З. Как движется тело, когда на него не действуют силы?
